

## **Вынесен приговор за незаконное пересечение границы**

Аксайским районным судом Ростовской области рассмотрено уголовное дело в отношении М., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ.

Согласно материалам уголовного дела гражданин Республики Таджикистан М. пересек Государственную границу Российской Федерации, звездомо зная, что въезд в Российскую Федерацию для него не разрешен.

Приговором Аксайского районного суда Ростовской области от 26.09.2025 М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор не вступил в законную силу.